Ata da 336ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2009/2012

Data: 27/06/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações. 

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma informa sobre reunião ocorrida no dia 21 de junho em Balneário Camboriu, quando comitiva da Executiva formada por Cyro, Zulma, Gilberto e o assessor jurídico Ângelo Kniss, juntamente com o presidente da DR Balneário Camboriu, Pedro Cabral, foi recebida pelo prefeito daquele município, acompanhado de seus assessores, para tratar do pleito dos médicos daquela prefeitura, que reivindicam entre outros, a equivalência salarial com os médicos da Estratégia de Saúde da Família. Nova reunião deverá acontecer, desta vez com o corpo clínico da Prefeitura de Balneário Camboriu, no dia 28 de junho, quando será apresentado o PCCS que está sendo executado pela empresa contratada pelo Prefeito (CATHO) e a proposta financeira emergencial para os médicos, apresentada pelo mesmo Gestor, na reunião do dia 21 pp. César informa sobre convite da FENAM para o congresso do Hospital do Servidor Público de SP, que completará 50 anos e para o II Fórum FENAM de Ensino Médico, nos dias 06 a 09 de julho. Informa sobre a reunião da FRSB em Gramado, com saída de Florianópolis programada para às 9 horas do dia 01 de julho, discorrendo ainda sobre a programação prevista. Bonnassis informa sobre reunião agendada para o dia 01 de julho com o representante da empresa que presta suporte à home page do Sindicato, o funcionário Marcelo Koerich e a jornalista Camila Spolti. Jornalista Carla informa sobre a publicação no DOU do dia 24 de junho da Medida Provisória 536, que assegura aos médicos Residentes uma bolsa auxílio de R$ 2.384,82 por 60 horas/semanais, em regime especial de treinamento em serviço, além de licença paternidade de cinco dias e a licença maternidade de 120 dias. Cyro faz os seguintes informes: que no dia 21 de junho reuniu-se com representantes da JOMANI Seguros na sede do Simesc para tratar de questões ligadas ao atendimento dos sindicalizados; que no dia 17 de junho a Diretora de Apoio ao Graduando Tanise B. Damas, assessor jurídico Rodrigo Leal e o diretor da DR Itajaí Mauro Machado, participaram de reunião com os acadêmicos de medicina (formandos) de Itajaí, com a presença de 49 deles, para fazer a apresentação do SIMESC; que a Dra. Simone Soares de Souza encaminhou e-mail ao Sindicato, agradecendo o apoio prestado pelo Dr. Erial de Haro e pelo colega Roberto Amorim, secretário da DR Médio Vale; sobre convite recebido do Sindicato dos Médicos do Estado de Goiás para participar da posse dos eleitos para o triênio 2011/2014 a realizar-se no dia 29 de junho próximo. 
2.2. Plantão de Diretoria: Zulma informa sobre telefonema recebido de colega médica de Blumenau no dia 22 de junho, queixando-se de assédio moral cometido por superiora imediata. Orientada a comunicar oficialmente por escrito ao superior de ambas, com cópia do documento para o Simesc. Bonnassis assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Blumenau – Diretores da regional encaminharam foto tirada na sala (sede) que será inaugurada no dia 08 de julho. Lages – Recebemos cópia da publicação do Simesc (resposta ao prefeito de Lages), veiculada no Correio Lageano do dia 25 de junho.

3. Ordem do Dia:

3.1. Ações Sindicais – 2º semestre 2011: Cyro apresenta as ações pontuais para o 2º semestre: Julho: reunião da FRSB em Gramado – RS / Inauguração da sede Blumenau. Agosto: reunião regional no Meio-Oeste e em Criciúma / Fórum dos acadêmicos de medicina de Blumenau / Baile Unimed. Setembro: Assembléia Geral Extraordinária (AGE) / Reunião de Diretoria Plena (RDP) / reunião da FRSB em Curitiba – PR / Congresso da ACM / Conferência Estadual de Saúde. Outubro: posse da nova diretoria da ACM. Novembro:  evento Mídia FENAM / Conferência Nacional de Saúde.
Dezembro: AGO / RDP / Confraternização de final de ano. As demais ações (reuniões, encontros com acadêmicos, residentes etc prosseguirão normalmente).
3.2. Tesouraria – balanço geral / acompanhamento orçamentário / novos gastos: Cyro informa que foi oferecido aos semestralistas, por conta da majoração da contribuição associativa, a possibilidade de migrar para mensalista, com retorno de 13 respostas afirmativas até o momento. Solicita à tesouraria que encaminhe ofício à ACMR informando dos novos valores a partir de julho de 2011. Por problemas internos a ACMR não efetuou o pagamento da 1ª semestralidade dos médicos residentes. Leopoldo apresenta o quadro de filiados por categoria, informando de 3775 filiados adimplentes e 4.441 no total. Cyro solicita à secretaria que cheque os médicos licenciados (atualmente em número de 20) que retornaram ao estado, mantendo contato com os mesmos no sentido de convidá-los a retornar ao Simesc. Leopoldo também explicita as despesas fixas mensais, trimestrais e semestrais do Sindicato, assim como as receitas e os saldos. Segundo o Presidente, as receitas estão sendo investidas em melhorias dos serviços oferecidos. A tesouraria tem acompanhado a previsão orçamentária para 2011, observando que as despesas estão ocorrendo dentro do previsto. Em relação aos novos gastos, Cyro primeiramente apresenta a evolução das despesas de 2009 a 2011 e a seguir elenca as necessidades que se apresentam por ora, como a revisão salarial da assessoria contábil (aprovado),  a revisão salarial da assessoria de imprensa (a ser discutido na data pertinente), a instalação do jurídico regional (provavelmente em número de 5 até o final do ano), diárias de viagem para o jurídico (há uma proposta de nova sistemática de pagamento que será avaliada em reunião futura), reajuste na gratificação de Coordenação administrativa (aprovado), contratação de funcionários para as sedes regionais, novas aquisições e registros sugeridos pela diretoria de informática, solicitação de revisão de pagamento para a assessoria de informática (Bonnassis irá se reunir com o assessor), solicitação de gratificação para funcionário auxiliar as jornalistas com alimentação da home page (aguardando reunião que será realizada com o diretor de informática), solicitação de ajuda financeira para participar do ECEM pela DENEM (indeferido) e para CALIMEDS (deferido, com sugestão de convite para continuar interagindo com o Sindicato).
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Avaliação da reunião da FRSB / BM 133 / Viagens do Jurídico (diárias).
5. Assuntos informais: Nada discutido.
                                                                             Florianópolis, 27 de junho de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª secretária da DE do Simesc)

